

Stahovací / snímatelné / slupovací / ochranné laky (transparent x bílý)



Základní informace

Číslo zboží:

natíratelný štětkou / válečkem: AZ0-700 (bezbarvý), AZ1-700 (bílý)
stříkatelný vysokotlakem Airless: AZ0-701 (bezbarvý), AZ1-701 (bílý)
stříkatelný vysokotlakem Airless: 826-W1295-00 (bílý)
natíratelný štětkou / válečkem: 826-W1297-00 (bílý)

natíratelný štětkou / válečkem / stříkatelný vysokotlakem Airless:
826-W0033-00 (bezbarvý)

Účel použití:

Stahovací lak griwecolor je stahovací / snímatelný / slupovací / překrývací (ochranný) lak vyrobený na vodouředitelné disperzní bázi s vynikajícími vlastnostmi filmu. Snímatelné (stahovací) laky a barvy jsou pracovními obleky (montérkami) pro vaši lakovnu a optimálně chrání všechny povrchy před znečištěním jinou nátěrovou hmotou nebo lepidlem. Oblékněte snadno, rychle a levně vaše stříkací kabiny, stříkací a sušící boxy nebo sušící tunely do našich „montérek“. Chcete-li tuto ochranu proti znečištění provést, naneste snímatelný lak/ barvu jako klasickou nátěrovou hmotu. Poté po zaschnutí snadno stáhnete ochrannou vrstvu snímatelného laku / barvy společně se špínou a znečištěním jako film igelitu. A stříkací kabina je opět dokonale čistá bez náročného čištění nebo škrabání starých zaschlých nánosů barev nebo lepidel.

Oblast použití:

Používá se k ochraně zařízení a vybavení v lakovnách, dopravních pásů a dopravníků, závěsných dopravníků, stěn a ocelových roštů. Vhodný rovněž jako ochranný film při přepravě hodnotných výrobků. Lakovací zařízení - jako jsou stříkací boxy, stříkací kabiny, kombinované lakovací boxy a sušící komory, sušící tunely nebo odkapávací zóny. Dále pak stroje, zařízení a přístroje, které musí být chráněny před zašpiněním od barvy nebo lepidla. Snímací laky se používají také u vypěňovacích zařízení s PUR pěnou, u lisů používajících lepidla, u tiskařských strojů atd. jako ochrana před zašpiněním. Také drahé vstříkovací formy, přítlačné válce, matrice, obráběcí stroje a další vysoce hodnotné a k poškození choulostivé povrchy během přepravy a skladování jsou bezpečně a spolehlivě chráněny snímacím lakem. Snímatelné barvy a laky zamezují přístupu vlhkosti a soli k výrobkům – např. při lodní námořní dopravě. Před transportem se komplet přestříkají snímatelnou bílou barvou nebo transparentním lakem a poté se u zákazníka na místě jednoduše snímatelná barva nebo lak sloupne jako film igelitu. Výrobky jsou během transportu dokonale na všech konstrukčních detailech chráněny před poškozením, zašpiněním, poškrábáním nebo vlhkostí. Slouží současně jako protikorozní ochrana výrobku. Snímatelné barvy a laky jsou také používány k zakrytí částí výrobků, které nechceme, aby byly povrchově upraveny barvou při lakování, jako jsou např. závit, nejrůznější otvory, kolíky a další. Také rychle se špinící výrobní zařízení, jako jsou lisy s použitím lepidla, tiskařské linky atd., mohou být při nízkých nákladech

Stahovací / snímatelné / slupovací / ochranné laky (transparent x bílý)



chráněny stahovacím lakem. Snímatelné laky se také úspěšně používají pro malířské a údržbářské práce, jako je ochrana stavebně truhlářských výrobků (okna, dveře) nebo parapetů před znečištěním maltou nebo malířskou a fasádní barvou.

Vlastnosti: bezrozpuštědlový, aromaticky neutrální, rychleschnoucí.
Báze: vodouředitelná vinylacetátová syntetická disperze

Fyzikální vlastnosti

Odstín: **bezbarvý AZ0-700 / AZ0-701 / 826-W0033-00**
bílý AZ1-700 / AZ1-701 / 826-W1295-00 / 826-W1297-00

Viskozita: konzistence vhodná k přímému nanášení
Hustota: 1,065 g/ml
Spotřeba: v závislosti na podkladu cca 300 ml/m²

Použití

Aplikace: Při nanášení dbejte na provedení stejnoměrné celistvé vrstvy. Znečištěný film lze v suchém stavu stáhnout (naříznutí ostrým předmětem usnadňuje uvolnění filmu).

Podklad: Hladké podklady jako zinkovaný plech, hliník, sklo atd. Povrch před aplikací očistěte. Znečištěné plochy zvyšují riziko protržení filmu. Pozor: U podkladů s povrchovou úpravou a povrchů z plastu nejdříve ověřte snadnost odstranění filmu!

Ředění: Nevyžaduje ředění. Zpracovávejte dodanou konzistenci. Případně doředění vodou.

Pracovní náčiní: štětec, váleček nebo vhodné stříkací přístroje / vysokotlak AIRLESS

Teplota při zpracování: teplota předmětu resp. podkladu min. +5 °C

Schnutí: Zasychání na vzduchu přes noc. Zajistěte dostatečné odvětrání. Pohyb vzduchu při odvětrání a vyšší teplota urychluje dobu schnutí.

Čištění pracovního náčiní: vodou ještě v mokřém stavu, účinek lze zesílit přidáním mycích / čisticích prostředků pro domácnost.

VÝHODY PŘI POUŽITÍ SNÍMATELNÉHO LAKU / BARVY:

- Kratší prostoje a přerušení výroby díky snadnému odstranění zbytků barev jednoduchým stažením (jako film igelitu) bez náročného čištění nebo škrabání starých zaschlých nánosů barev nebo lepidel.
- Nižší náklady na personál díky rychlé aplikaci s AIRLESS stříkacím vysokotlakým zařízením, štětkou nebo válečkem.
- Jednodušší práce a lepší kvalita výroby díky světlým sněhově bílým a čistým lakovacím kabinám. Více světla. Méně prachu.

Stahovací / snímatelné / slupovací / ochranné laky (transparent x bílý)



- Méně zmetkovitosti díky optimální kombinaci snímací barvy a barvy vázající prach pro stříkací kabiny, kombinované lakovací boxy a sušící zóny
- Šetrné k životnímu prostředí a bezpečné, protože neobsahují žádné škodlivé nebo agresivní látky.

Nabízíme vám řadu osvědčených speciálních stahovacích laků a barev pro každou aplikaci:

- křišťálově čistý a plně transparentní lak **AZ0-700 / AZ0-701 / 826-W0033-00** : pro okna, lampy, skla, osvětlení v lakovnách
- sněhově bílá barva s vysokou světelnou odrazivostí **AZ1-700 / AZ1-701 / 826-W1295-00 / 826-W1297-00** : pro stěny / stropy lakovacích boxů / kabin / sušících tunelů
- stahovací laky lze krátkodobě zahřát až na 180 ° C: pro tepelně namáhaná místa
- omyvatelné vodou: pro strukturované povrchy
- pro podlahy lakovacích boxů a kabin v oblastech EX-ochrany-elektricky vodivá snímatelná barva šedá - odolnost vůči rozpouštědlům: 826-W7125-00 (natíratelný štětkou / válečkem nebo stříkací pistolí)
- speciální chemická a tepelná odolnost: pro ochranu v provozech galvanického pokovování
- rychleschnoucí a voděodolná: pro lakovací zařízení při používání vodou ředitelné nátěrové hmoty nebo lepidla
- na sklo, plexisklo, plasty obecně i na všechny kovové nebo lakované povrchy

Chcete -li tuto ochranu proti znečištění provést, naneste snímatelný lak/ barvu jako klasickou nátěrovou hmotu:

Stahovací / snímatelné / slupovací / ochranné laky (transparent x bílý)



nebo



válečkem / štětkou *nebo* stříkáací pistolí vzduchovou s pohárkem / vysokotlak AIRLESS
Poté po zaschnutí snadno stáhnete ochrannou vrstvu snímatelného laku / barvy
společně se špínou a znečištěním jako film igelitu:

Stahovací / snímatelné / slupovací / ochranné laky (transparent x bílý)



A stříkácká kabina (nebo jiný podklad) je opět dokonale čistá bez náročného čištění nebo škrabání starých zaschlých nánosů barev nebo lepidel.

Stahovací / snímatelné / slupovací / ochranné laky (transparent x bílý)



Dodávka & skladování

Dodávaná balení:	standardně umělohmotná nádoba s těsnícím víkem o obsahu 30 kg AZ0-700 / AZ0-701 / AZ1-700 / AZ1-701 standardně umělohmotná nádoba s těsnícím víkem o obsahu 25 kg 826-W0033-00 / 826-W1295-00 / 826-W1297-00
Skladování:	Uchovávejte v chladu a suchu. Chraňte před mrazem. Minimální trvanlivost 9 měsíců. Již jednou otevřené nádoby se zbylým produktem důkladně uzavřete. Nádoby se zbylým produktem a zředěný produkt zpracujte co nejdříve.
Likvidace:	K recyklaci předávejte pouze dokonale vyprázdňené obaly. Zatvrdlé zbytky lze likvidovat jako netříděný odpad. Tekuté zbytky laku je nutné předat v souladu s legislativou k likvidaci sběrným nebo recyklačním místům. Další pokyny k likvidaci naleznete v bezpečnostních listech.

Výstrahy

Nepodléhá povinnosti označování.

Dbejte pokynů bezpečnostního listu.

Naše materiálové listy a tiskoviny informují dle našeho nejlepšího vědomí, jejich obsah je však bez právní závaznosti.

Chtěli byste poradit?

Neváhejte nás kontaktovat. Těšíme se na váš dotaz.